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тимчасову реєстрацію та/або номерних знаків вноситься до відповідного 

Єдиного реєстру для здійснення нагляду за обліком тракторів, самохідних шасі, 

самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних 

машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів та книги тимчасової 

реєстрації машин. 

Огляд машин, щодо яких реєстрація здійснюється за процедурою 

тимчасової реєстрації у період дії воєнного чи надзвичайного стану, 

державними інспекторами та спеціалістами з проведення обстеження машини 

на відповідність ідентифікаційних номерів і супровідних документів на предмет 

фальсифікації проводиться за можливості. 

Тимчасова реєстрація машин у період дії воєнного чи надзвичайного 

стану здійснюється державними інспекторами за місцем подання заяви 

власником машини (без урахування місцезнаходження юридичної особи або 

місця проживання (перебування) фізичної особи) протягом 3-х робочих днів. 

 

КЛАСТЕР ЯК ЕФЕКТИВНИЙ НАПРЯМ У РОЗВИТКУ 

ТВАРИННИЦЬКОЇ ГАЛУЗІ  

 

Манюх Надія, здобувач 2-го рівня вищої освіти 2-го року навчання 

Миколаївський національний аграрний університет 

Сільське господарство України на сьогодні потребує реалізації нової 

моделі розвитку, яка б сприяла відродженню аграрного сектору при 

мінімальних фінансових витратах. Такою моделлю для країни в даній галузі 

народного господарства можуть стати кластери, тому що для їх створення не 

потрібне значне фінансування і які базуються, перш за все, на організаційних 

зрушеннях. Скоординована співпраця з органами влади; можливість економити 

на масштабі, спільно закуповуючи великі партії необхідних ресурсів чи 

замовляючи дослідження ринків або наукові розробки; можливість подаватися 

на гранти для вирішення колективних проблем; розбудова спільної логістичної 

інфраструктури та спільна промоція продукції на ринку дають великі переваги 
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учасникам кластерів для ефективної діяльності і покращення її 

результативності. Для України  найоптимальнішим є географічний принцип. 

Країна велика, кожна окрема територія має власні проблеми в сільському 

господарстві. Все це необхідно враховувати при створенні такого об’єднання , 

саме тому вкрай важко перенести кластерну модель з регіону в регіон [1]. 

У зв’язку з сучасним станом тваринницької галузі України, доцільним 

вважається створення кластеру в молочному скотарстві. Формування кластеру 

відбувається еволюційно відповідно до об’єктивних причин, а тому в 

молочному кластері розвиток інтеграційних процесів здійснюється без 

об’єднання його учасників у ієрархічні структури. Кластерне формування 

поєднує групи виробників, покупців та постачальників, які функціонують у 

взаємозв'язку із державними установами, асоціаціями, фінансовими та бізнес 

послугами, інформаційними та комунікаційними технологіями та 

інфраструктурою по розвитку людських ресурсів. Велика роль в кластерному 

об'єднанні молочної промисловості має приділятися обслуговуючим 

господарствам. До їх складу необхідно включати фірми та організації по 

наданню аудиторських та бухгалтерських послуг; підприємства, що надають 

поліграфічні послуги; рекрутингові агентства, аутсорсингові та PR компанії [2]. 

Виявлення існуючих та відсутніх елементів кластеру дозволить встановити 

склад інфраструктури, яка сприятиме ефективному його функціонуванню, 

вивчити взаємозв'язки між  елементами інфраструктури, визначити їх 

взаємозалежність один від одного та від зовнішніх факторів господарської 

діяльності.  
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